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Συμβουλίου Ημερομηνίας 26/8/2015 

 

 
 

 

Αστική Ευθύνη ∆ημοσίων Υπαλλήλων.   

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί ∆ημόσιας Υπηρεσίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015.  

Τροποποίηση του Άρθρου 70 των περί ∆ημόσιας Υπηρεσίας 

Νόμων. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1036/2015).  

   79.304 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί ∆ημόσιας 

Υπηρεσίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Ι. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο.  

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξετάσει το 

ενδεχόμενο προώθησης νομοθετικής ρύθμισης για εισαγωγή 

παρόμοιων διατάξεων, οι οποίες περιλαμβάνονται στο πιο 

πάνω νομοσχέδιο, όσον αφορά στην αστική ευθύνη των 

υπαλλήλων των Οργανισμών ∆ημοσίου ∆ικαίου, της 

Αστυνομίας, της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας και του Στρατού της 

∆ημοκρατίας και να υποβάλει σχετική Πρόταση στο Συμβούλιο, 

το αργότερο μέχρι το τέλος του 2015.  

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου, έτσι ώστε: 

…/.. 
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 α) Να καθίσταται πιο άμεση και επιτακτική η εφαρμογή των 

διατάξεων που αφορούν στην αστική ευθύνη δημόσιων 

υπαλλήλων.   

 

β) Να λαμβάνεται απόφαση για αστική ευθύνη υπαλλήλου από τον 

Γενικό Εισαγγελέα της ∆ημοκρατίας, αντί από τον Υπουργό 

Οικονομικών, μετά από εισήγηση της αρμόδιας αρχής στην 

οποία λαμβάνονται υπόψη  και οι απόψεις του Γενικού Ελεγκτή.   

 

γ) Να υιοθετείται η ίδια πιο πάνω διαδικασία σε σχέση με την 

ευθύνη υπαλλήλου για τις αποζημιώσεις που κατέβαλε η 

∆ημοκρατία σε τρίτους.   

 

δ) Να ευθύνεται ο ίδιος ο Προϊστάμενος Τμήματος, σε περίπτωση 

που η παραγραφή αδικήματος προκύπτει λόγω καθυστέρησης 

του ίδιου του Προϊστάμενου του Τμήματος, στο οποίο υπηρετεί 

ο υπάλληλος, να ενεργήσει δεόντως.  

 

 


